
 

Integrált Kézikönyv 
Kiadás: 6 

I: Integrált politika 

Fejezet: I. 
Módosítás: 0 
Oldal: 3 / 54 

 

INTEGRÁLT KÉZIKÖNYV 

A PannonWatt Zrt. 
Integrált minőség-, környezeti-, biztonsági politikája 

A Társaság olyan hatékony minőség-, környezet-, és biztonságirányítási rendszert vezetett be és működtet, amely 
garantálja szolgáltatásainak állandó, kifogástalan minőségét, vonatkozó jogszabályi, ill. egyéb külső előírásoknak való 
megfelelést, környezetünk védelmét, környezeti és biztonsági teljesítményének, megrendelői, ill. munkatársi 
megelégedettségét folyamatos fejlesztését. 

Céljaink megvalósítása érdekében a vezetésen belül kialakítottuk a célokra orientált szervezetet, amelynek feladata a 
Társaság egyéb céljaival összhangban az integrált rendszer bevezetése és működtetése és eredményeinek folyamatos 
fejlesztése. 

A Társaság üzleti értékét szakemberei tudása és szakmai tapasztalata jelenti. Célunk, hogy olyan környezetet 
biztosítsunk munkatársaink számára, ahol képzettségüket és képességüket a Társaság, a társadalom és saját érdekük 
érvényesítése eléréséhez kamatoztatni tudják. 

Vezetőségünk minden intézkedésével arra törekszik, hogy a gazdaságos működés eredményeként a mindenkori 
személyi és tárgyi feltételek olyan szinten biztosítsa, ami megfelelő hátteret nyújt a minőségi, környezettudatos és 
biztonságos munkavégzéshez. 

Tevékenységünk középpontjában a megrendelő áll. Üzletpolitikánk alapvető eleme, hogy szolgáltatásainkat gyorsan, 
optimális áron és magas színvonalon végezzük, a vállalási határidők, a környezeti értékek, munkatársaink, 
megbízottjaink egészségvédelmének maximális szem előtt tartásával. 

Elvárjuk, hogy minden alkalmazott, megbízott személyes tudásával és felelősségével járuljon hozzá a cég sikeréhez. 

Társaságunk felismerte, hogy hosszú távon csak is a teljes környezet, dolgozóink és a társadalom teljes védelme mellett 
lehet működni. 

Ennek érdekében a következők mellett köteleztük el magunkat: 

o Tevékenységeik végzése során kockázatokkal arányos megoldásokat alakítunk ki és működtetünk,  

o Rendszeresen felülvizsgáljuk tevékenységeink környezeti munkabiztonsági és egészségvédelmi hatásait, 
ill. hogy a jelentős kedvezőtlen hatások milyen eszközzel csökkenthetők. 

o Tevékenységük során, ahol csak lehet, a fő hangsúlyt a környezetszennyezés és baleset megelőzésére 
helyezzük. 

o Beszállítóink és alvállalkozóink környezeti és munkabiztonsági teljesítményét is értékeljük, és 
figyelembe vesszük kiválasztásuknál. 

o Elősegítjük az alkalmazottak és vezetők minőségi-, környezetvédelmi-, és munkabiztonsági 
tudatosságának fejlődését. 

Kiemelt figyelmet fordítunk: 

o A munkavégzés során keletkezett hulladékok előírások szerinti kezelése 

o a hulladékgazdálkodásunk javítására, a keletkezett hulladékok mennyiségének csökkentésére 

o a jelenlegi irodai hulladékkezelésünk további korszerűsítésére,  

o természetidegen anyagok használatának csökkentésére. 

A Társaság vezetése kijelenti, hogy az elfogadott integrált politikát következetesen megvalósítja és biztosítja az ehhez 
szükséges erőforrásokat. Ezzel együtt a Társaság valamennyi munkatársa elkötelezi magát, hogy tevékenységét az 
integrált irányítási rendszer szellemében és gyakorlata szerint végzi, és annak fejlesztését célzó javaslataival a 
cégvezetés ilyen irányú munkáját támogatja. 
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